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2 A n o n  

AZ ELSŐ MAGYAR, SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ, ELEKTRONIKUS, 
ÁGAZATI SZAKMAI KÖNYV-, TANULMÁNY-, CIKK- DOKUMEN-
TUM- és ADAT-TÁR/THE FIRST HUNGARIAN FREE ELECTRONIC 
SECTORAL PROFESSIONAL DATABASE FOR BOOKS, STUDIES, 
COMMUNICATIONS, DOCUMENTS AND INFORMATIONS 
 
* magyar és idegen – angol, francia, német, orosz, spanyol, olasz és szükség 
szerint más – nyelveken készült publikációk elektronikus könyvtára/ 
writings in Hungarian and foreign – English, French, German, Russian, 
Spanish, Italian and other – languages 
* az adattárban elhelyezett tartalmak szabad megközelítésűek, de olvasásuk 
vagy letöltésük regisztrációhoz kötött/the materials in the database are free 
but access or downloading are subject to registration 
* Az Afrikai Magyar Egyesület non-profit civil szervezet, amely az oktatók, 
kutatók, diákok és érdeklődők számára hozta létre ezt az elektronikus 
adattári szolgáltatását, amelynek célja kettős, mindenekelőtt sokoldalú és 
gazdag anyagú ismeretekkel elősegíteni a magyar afrikanisztikai kutatásokat, 
illetve ismeret-igényt, másrészt feltárni az afrikai témájú hazai publikációs 
tevékenységet teljes dimenziójában a kezdetektől máig./The African-
Hungarian Union is a non-profit organisation that has created this electronic 
database for lecturers, researchers, students and for those interested. The 
purpose of this database is twofold; on the one hand, we want to enrich the 
research of Hungarian Africa studies with versatile and plentiful 
information, on the other hand, we are planning to discover Hungarian 
publications with African themes in its entirety from the beginning until the 
present day. 
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MAGYAR ORVOSOK KALANDJAI AFRIKÁBAN 
 
ANON 
 
Friss Média, 2018. június 28. 
 
 
 
 
Két hete még úton voltak Malawiba, ma pedig már vissza is indultak 
onnét a Magyar Afrika Társaság (AHU) 19. orvosi missziójának 
tagjai. Összesen 35 műtétet végeztek el ez idő alatt, pedig emberhát-
rányban voltak. 
 

 
 
 
 

Eredetileg öten mentek volna: négy fül-orr-gégész és egy aneszte-
ziológus szakorvos. Egyikük azonban legnagyobb bánatára megbete-
gedett, és így le kellett mondania a küldetést. Így három plusz egyes 
csapat indult el Kelet-Afrikába: Dr. Paput László, Dr. Nepp Nelli és 
Dr. Orosz Éva, valamint Dr. Loibl Csaba. Ami azt is jelenti, hogy az 
előző műtős misszióknál jól bevált kétfős csapatokat most nem tudták 
felállítani. 
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Pedig a legnehezebb eseteket tartogatta nekik is Malawi egyetlen 
fül-orr-gégész szakorvosa. A többi között óriásira nőtt daganatokat 
kellett eltávolítaniuk Blantyre-ben, az Erzsébet királynőről elnevezett 
központi kórházban, ahol már korábban is műtöttek az AHU 
szervezésében magyar önkéntes orvosok. Munkájuk része volt az is, 
hogy tovább képezték az ottani orvosokat. 
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De segítettek kórházon kívül is. Egyik reggel az egész csapat 
megállt az AHU által is támogatott Jacaranda iskolában, ahol árva 
gyerekek tanulnak. Mivel olyan sok kisdiákot kellett megvizsgálni, 
Nelli doktornő hátramaradt, míg a többiek a kórházban elkezdték az 
operációkat. Orvosaink összesen több mint 50 gyereket néztek meg és 
több felnőttet is az iskola dolgozói közül. 

 
 

 
 
 

Doktor Nelli több komolyabb diagnózist is felállított, de a gyerekek 
nagy részének csak egy alapos fülmosás kellett, melyre másnap sort is 
kerítettek. Két műtétért kiáltó perforált dobhártyát is találtak. Meg-
állapodtak a helyi fül-orr-gégésszel, hogy az osztályra évente kétszer 
beviszik majd a tünetekkel jelentkező diákokat. Délután a gyerekek 
hálából bemutatót tartottak az orvosoknak. A másik díszvendég 
ezúttal nem Miss Malawi volt, mint legutóbb, az előző missziónál, 
hanem a zimbabwei francia nagykövet és felesége. A doktorok nagyon 
élvezték a műsort, még meg is énekelték egy dalban. 
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De a kulturális programnak ezzel nem volt vége: a vacsora után a 
Jacaranda Francia Kulturális Központban Malawi egyik legfelkapot-
tabb és legtehetségesebb énekesnőjének, Tigrisnek a koncertjére 
látogattak el a doktorok – tudtuk meg Szeremley Csabától, a Magyar 
Kulturális és Kereskedelmi Központ (HTCC) malawi irodavezetőjétől. 
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A szabadságuk terhére, önkéntesként segítő magyar orvosok szabad 
idejükben Afrikával is ismerkedtek. Így kirándultak a Malawi-tóhoz, 
voltak szafarin, ettek krokodilt vacsorára, megtapasztaltak több 
áramszünetet és bevetették magukat a helyi piac színes forgatagába. 
Kicsit szétnéztek a csaknem 20 milliós Malawiban, ahol nemcsak 
gyógyítókból, gyógyszerből és felszerelésből van hiány, de másból is, 
például a már említett áramból. A magyar csapat, csakúgy, mint az 
elődei, itthonról vitt adományokat, több magyar cég is támogatta 
orvosi eszközökkel, gyógyszerrel a küldetést. 
 
 

 
 
 
 


